

повѣроваха и вѣрнихасе ко Господу.

22 И дойде за нихъ въ оуши те на церква та колато кеше во Иерусалимъ, и пратиха Варнава да иде дори до Антиохіа.

23 Който като дойде и виде Божіа та благодарять, зарадовасе, и подканеше сички те да се держатъ цвржствъ за Господа со сичко то си сердце.

24 Защото кеше мѣжъ благъ и пѣленъ съ Духа свѣта и съ вѣра, и много народъ вѣрна ко Господу.

25 И излѣзе Варнава въ Тарсъ да траси Савла, и като го намери, доведе го въ Антиохіа.

26 И сѣка година се собирахъ въ (гамошина та) церква, и много народъ налчиха, и во Антиохіа перво научаха да се именуватъ оученицы те хрістіане.

27 И въ тѣа дни слѣзоха отъ Иерусалимъ пророцы во Антиохіа.

28 И стана единъ отъ нихъ име то мѣ Ягавъ, и пророчествова чрезъ Духа, зацю ще да бѣде гладъ по сичка та земля, който и быде во време то на Клаудіа Кесара.

29 Затова оученицы те предупредѣлиха (по междуси) да прататъ помощь, секой отъ нихъ споретъ сила та си, на оніа братіа които живееха во Иудеа.

30 Коего и направиха, зацюто пратиха (онова цшто ссераха) на старѣйшинныте, чрезъ рѣчка та Варнавова и Савлова.

ГЛАВА 12.

ВЪ онова време тѣри рѣце те си Ирвдъ царь да сотвори зло на нѣкои отъ церква та.

2 И оуки Іаквба брата Іванова со сабла.

3 И като виде зацю е оугодно (това) на Иудее те, притѣри да фане и Петра (и веха тогава дни впрѣсночни.

4 Когото като фана, тѣри въ темница та, и предаде го на шестнаесе дѣшы вонны да го вардатъ, и имаше намѣреніе послѣ по пасха та да го изведе предъ народатъ.

5 И така Петра вардеха въ темница та: а церква та се молеше Богу непрестанно за него.

6 И когато искаше Ирвдъ да го изведе (предъ народатъ) въ тѣа ноцъ Петръ спаваше по междѣ два воины, шкованъ съ двѣ вериги, и стражи те вардеха предъ враты те темничны.

7 И ето Яггелъ Господень се яви, и свѣтъхъ освѣти темница та: и като вѣтна Петра въ ребра та, вдигна го, и рече: стани скоръ, и спаднаха мѣ вериги те отрѣце те.

8 И рече мѣ Яггело: впаши се, и вѣзйси вѣща та, и (той) направи така, и рече мѣ: вблечи си дреха та, и вѣрви по мене.

9 И излѣзе вжнъ, и вѣрवेशе слѣдъ негъ: и не знаеше че е истина това цшто кываше отъ